

在新的伟大斗争中历练党性

■ 许配铭

目前,全市上下展开了轰轰烈烈的主题教育活动,归根到底是要每名党员通过学习不断提升党性修养,坚定政治方向,筑牢理想信念,增强斗争本领。而这些的根本保障和关键基础就是党性修养。

什么是党性?党性就是从群众中来到群众中去的水鱼情深,纵观历史,历朝历代,但凡代表大多数人民利益,得到大多数人支持的政治力量都会应运而生,发展壮大。我们的党是全世界上人数最多的政党。之所以会成长为最大的政党,一个很根本的原因就是我们党代表着最广大人民的利益,全中国十三亿多人民就是我们党生生不息、发展壮大的源泉。

什么是党性?党性就是不忘初心,继续前进的自我要求。中国共产党怎样代表人民群众的最大利益呢?就是不忘初心、继续前进。正如习近平总书记所讲,在改革开放的经济大潮中,我们党正经历着前所未有的,更加艰巨的历史考验。要迎接挑战,战胜困难,我们最有力的武器和最强大的保证就是不忘初心、继续前进。就是坚持共产主义理想信念,坚持“三个代表”重要思想,矢志不渝地向着我们的最高理想和最大目标奋勇前进。

什么是党性?党性就是不断在适应新形势迎接新挑战中不断提升。新形势带来新挑战,我们的很多行业已经站在世界的前列,我们更多的行业正在向着世界前列快速前进,而这一切都要求我们从事各行各业的人才更加专业、更加优秀、更加能够开拓创新。共产党作为中国的执政党,她的每一名党员都是所在领域、所在行业和所在团队的领头人和示范者,他们能力素质的高低,直接决定着所在行业和所在团队发展的速度、质量和效率。每一名共产党员在自己的领域内,不断提升自己的能力素质,使之适应社会、经济发展的要求,充分发挥个人的作用,万水汇成海,何愁我们的经济社会不能健康平稳地一往直前呢?

新时代面临新挑战,新时代呼唤新作为。全市共产党员更应该牢固树立共产主义理想信念,始终坚持群众路线,不断提升自身能力素质,矢志不渝地向着我们的理想追求勇敢前进,在新的伟大斗争中不断历练党性,提升素质,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、建设西部强省、建设西北生态经济强市做出自己应有的贡献。

“找差距”不能“讳疾忌医”

■ 胡亚斌

近日,笔者看到27岁任副处37岁任副厅的云南省国有资本运营有限公司原党委书记、董事长刘岗因涉嫌严重违法违纪,被移送检察机关审查起诉的消息,想起一个成语“讳疾忌医”。报道中提到,刘岗在忏悔时说:“一直认为自己是个业务型干部,对参加党的教育培训不感兴趣。党章是被留置以后才看的,你让我讲业务我能讲,要是让我脱稿讲一堂党课,我讲不出来,因为我连基本的概念都不知道。”正因为长期忽视党性教育,忽视“三观”校正,对思想偏差不以为然,

实施垃圾分类 促进文明养成

■ 贺伍龙

今年7月1日,《上海市生活垃圾管理条例》正式实施,这个被称为“史上最严”的垃圾分类新规,对政府来说,是执政能力的一场大考,对公民而言,是文明素质的一次检验,无论是政府还是公民,都需要有足够的心理准备和思想准备。

新规实施以来,新闻舆论持续关注,社会各界褒贬不一,有力挺、有吐槽、有建言、有担忧。但不管持何种声音,有一点是大家一致认可的,那就是实施垃圾分类是落实习近平生态文明思想的重要举措,是新时代社会文明程度的重要标志,是关系我们美好生活环境的重要环节,是应该做而且应该做好的大事情、好事情。但这件利国利民的事情对于中国这样一个人口众多、国情复杂的发展中国家来说,是不是可以真正推行开?政府该如何引导公众自觉遵从?最后到底会取得一个什么样的结果?……一连串的问题,考验着政府的执政能力,更牵动着公众的敏感神经。

对标国际“最高标准、最好水平”的上海垃圾分类新规,在国内并没有现成经验可循,有的只是一些结果不尽如人意的尝试,所以不可避免会引起公众的热烈讨论,自然也有一些不看好的声音。就我市而言,我们只有因地制宜研究制定科学有效的实施方案,把工作做实做细做到位,进而形成长效机制、推动习惯养成,方能确保结果不跑偏、不变调。

垃圾分类收集方法较多,最直接最有效的却是公众习惯的养成,尽管需要用法治理,需要责任到人,需要宣传培养,但习惯的养成才是这项工作持之以恒的关键。

习惯成自然,而习惯的养成却是一个旷日持久的过程,需要管理部门有足够的耐心和定力,不间断地抓下去,而不是三分钟热度,严起来一阵风,松一松就反弹。近年来,许多地方都在倡导和推进垃圾分类,虽然取得了一定成效,但有的确实只保持了三分钟热度,口号喊得震天响,计划设计很完美、方案推出一大堆,结果只是“雨过地皮湿”,最后不了了之。

垃圾分类看似是微不足道的“小事”,却是社会文明大事、城市管理难事。舆论对上海垃圾分类的持续关注,其实是好事情,是希望取得预期结果,进而形成示范,形成新时尚,涵养文明养成。

汉滨水利局扎实推进 扫黑除恶专项斗争

■ 李永明 王腊梅

本报讯(通讯员 李永明 王腊梅)自9月起,汉滨区水利局连续召开扫黑除恶专项斗争行业治理行动个案研判、阶段推进、行业整改工作会议,大力宣传汉滨区委扫黑除专项斗争第三轮督导检查重点内容,研判水利部河湖“清四乱”暗访反馈问题个案推进,扎实推进扫黑除恶专项斗争。

按照中省市扫黑除恶专项斗争督导检查清单,该局梳理认领问题清单,制定整改方案并严格落实,紧紧围绕河湖“清四乱”反馈问题的整改,推进行业治理这一主线工作。其次是通过深挖彻查行业管理漏洞,整改不足,提升行业管理能力。结合事业单位机构改革,重点研判行业执法主体责任方面存在的问题,对水利系统执法工作进行调整和规范,确定局属执法管理单位的执法权限,规范执法流程,建立和完善水行政执法责任追究机制,进一步夯实行政执法责任制。

对14条各有关部门移交核实的扫黑线索进行清零复查,其中5件经核查后启动行政处罚程序,给予相应行政处罚,3件已处罚时时效届满后申请强制执行。同时复查了2018年以来办理的36件行政处罚案件,处罚执行完毕25件,法院下达强制裁定的2件,3件在办,移交涉刑案件6件,已判结4件,2件在办;复查水利部暗访反馈的12个问题整改情况,12件全部按期销号。

扫黑除恶专项斗争开展以来,该局始终围绕做好河湖管理,严厉打击河道非法采砂、乱占乱倒等行业乱象,理顺行业秩序,深化河长制从有名向有实转变为主要评价标准,同步推进水利行业工程建设、河湖管理、行业执法等工作规范化、制度化进程。

镇坪公安多举措 助推扫黑除恶专项斗争

■ 罗珊

本报讯(通讯员 罗珊)为了深入推进黄赌场所整治百日会战行动,有效提升人民群众安全感和满意度,镇坪县城关派出所结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,因地制宜,多措并举,对“黄赌”违法犯罪展开雷霆攻势,切实加大对涉黄涉赌违法犯罪线索的摸排力度,全面推进扫黑除恶专项斗争纵深发展,取得实效。

11月11日晚,城关派出所根据摸排的线索,在巡特警队的密切配合下,组织精干力量深入上竹镇松坪村一席某某家中,将正在使用自动麻将机以“159”打红中麻将的方式参与赌博的向某某、刘某某、尹某某、蒋某某等十人查获,并依法将涉嫌赌博和为赌博提供条件的席某某传唤到公安机关接受调查。经询问,向某某等人对参与赌博活动的违法事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

开展打击非法行医专项治理(牵头单位:市卫生健康委员会)

一、加强领导,部门联动。2019年1月联合市委网信办、市发改委、市电子政务办公室、市公安局等单位联合印发了《安康市打击非法行医专项治理实施方案》,对2019年打击非法行医专项治理工作进行了具体安排,并成立了打击非法行医专项治理工作领导小组和办公室,协调推进专项治理工作。

二、广泛宣传,营造氛围。积极开展了以“远离非法行医保障群众健康”为主题的打击非法行医宣传活动,利用电视、广播、网络等新闻媒体强化宣传,提高人民群众的防范意识,在全社会营造打击非法行医的良好社会氛围,同时动员广大群众积极参与,形成全社会共同参与、齐抓共管的良好氛围。共开展宣传活动39场次,发放宣传资料15110份,发表新闻稿件67篇。

三、畅通信息,及时查处投诉举报案件。各县区设立了打击非法行医专项治理举报电话,认真受理投诉举报案件,做到“有诉必应、有应必果、有果必究”,对群众来信来访来电投诉举报案件及时查处,专项整治期间共受理群众投诉举报13件,已办结11件。各县区卫生监督协管员每季度对辖区非法行医、无证行医等行医行为进行一次巡查。

截至目前,市卫生健康部门共监督检查医疗机构1527家,依法查处无证行医24起,没收违法所得8308元,罚款4.855万元,移送公安机关1件。

二月一日,安康义工联在汉江公园宣传各种各样水鸟的图片,号召人们爱鸟护鸟。义工联还定期在江边捡拾垃圾,给农村贫困儿童送去温暖包。

秦立新养猪致富

■ 朱明富

不少财富,拿他的话说,这钱存起来一家人吃利息也够了,但他并从此“啃老本”过安逸日子。

2016年,生猪价格7元钱一斤,一些养殖户见市场疲软,纷纷“改行”或压缩养殖规模,秦立新相信“有瘦必有俏”的一天,偏在这时买回了100头种猪。妻子拗不过他,说他是头“犟牛”甚至恹气不理他。秦立新铁了心,当年就把养殖存栏量发展到了600多头,并建起了近2000平方米的养猪场,开始了规模养殖。

经过两年的低谷期,猪肉价开始回升,到2018年春,秦立新已是过千头的养猪大户了。这时一些曾放弃了养殖的农户又趁热

追赶,知道他有200头种猪,天天有人找他求购猪源。

秧田河一姓李的贫困户想买两头种猪,秦立新被他勤劳自强的精神感动,选了两头正在繁育旺盛的给他,两人因猪结缘成了“亲戚”。前几天,从“亲戚”家传来喜讯,他们这两年养猪收入30多万元,不但脱了贫,还有了存款。

秦立新通过养殖技术培训,积累了经验,防猪瘟,防猪病,他在猪场里走一圈,就知道哪头猪有啥病状,需要用啥药治疗。妻子张丹在他教授下,也学会了给猪兑药、打针以及圈舍消毒。

“都说养猪风险大,麻烦多,又脏又累,一年四季刮风下雨都没有清闲的时候,那种辛苦一般人无法体会。”秦立新说,去年大年三十,8头母猪赶趟儿似的产仔,接生、剪牙、断尾、保暖,人家欢欢喜喜吃团年饭,他们夫妻俩在产房忙了一天一夜,父母把饭做好等着,凉了又热,热了又凉,还是没能陪老人一起吃年夜饭。

在一个宽大的猪舍前,看着满地撒欢的猪仔,秦立新掩饰不住致富后的成就感:“今年一共养了一千五百多头,肥猪卖了六百多头,这些猪,明年开春又能出栏。两百头种猪一年能繁殖两千多仔猪,明年的收入有可能翻倍!”

收获来自苦干,幸福源于奋斗。从市场低迷到肉价飙升,秦立新凭着独到的眼光、辛勤的付出,实现了致富梦想。“主要还是党的政策好,鼓励支持我们兴业创业,才有了现在的发展。”这个没多少文化的农民汉子,言语里充满了对党的感恩之情!